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Pruszków, 16.03.2023 r. 

WSR.271.4.14.2023 (63) 

 

Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia 

  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

na:  

Zakup licencji, wdrożenie i uruchomienie e-usług, zakup sprzętu serwerowego i komputerowego oraz szkolenia 

w ramach projektu pn.: „Informatyzacja Urzędu Miasta w Pruszkowie” w tym: 

Część 1:  Zakup licencji, wdrożenie i uruchomienie e-usług, zakup sprzętu oraz przeprowadzenie odpowiednich 

szkoleń. 

Część 2: Dostawa sprzętu i oprogramowania sprzętowego. 

Numer nadany przez Zamawiającego: WSR.271.14.2023. 

Zamawiający, Gmina Miasto Pruszków, ul. Kraszewskiego 14/16, 05-800 Pruszków,  działając na podstawie art. 135 

ust. 2, art. 137 ust.1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2022 roku, 

poz. 1710 ze zm.), zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami oraz 

wprowadza zmiany w  dokumentach przetargowych: 

Pytanie nr 1. 

W licencji na rozwiązanie chmurowe, cena licencji oferowana jest na określony czas, np 3 lata. Później oczywiście 

następuje przedłużenie, jednak podajemy koszt licencji właśnie na ten okres czasu. Czy to jest dopuszczalne?  

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

Pytanie nr 2.  

Czy możliwa jest oferta częściowa, tzn. na oprogramowanie, ale nie na sprzedaż sprzętu? 

Odpowiedź na pytanie nr 2   

Podział na dwie części zamówienia został opisany w SWZ przedmiotowego postępowania i tylko taki przewiduje 

Zamawiający. 
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Pytanie nr 3.  

OPZ 1. ZAŁĄCZNIK NR A DO SWZ 3.11.2 Macierz (typ I) - 1 szt. Opis Zamawiającego: Interfejsy 2 x 10GbE SFP+ iSCSI 

na kontroler, 1x USB min. 2.0. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę macierzy która nie posiada interfejsu 1 x 

USB?  

Odpowiedź na pytanie nr 3   

Zamawiający wyraża zgodę na takie rozwiązanie. Powyższa zmiana zostaje wprowadzona do załącznika nr A do 

SWZ – OPZ w rozdziale 3.11.2. 

Pytanie nr 4.  

2. ZAŁĄCZNIK NR A DO SWZ 3.11.2 

Macierz (typ I) - 1 szt. Opis Zamawiającego: Obudowa Obudowa o wielkości max. 3U 19", 24 zatokowa, z szynami 

teleskopowymi w komplecie. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę macierzy która posiada szyny statyczne?  

Odpowiedź na pytanie nr 4   

Zamawiający dopuszcza rozwiązane zaproponowane przez Wykonawcę. Powyższa zmiana zostaje wprowadzona 

do załącznika nr A do SWZ – OPZ w rozdziale 3.11.2. 

Pytanie nr 5.  

ZAŁĄCZNIK NR A DO SWZ 3.11.3 Macierz (typ 2) - 1 szt. Opis Zamawiającego: Obudowa Obudowa o wielkości max. 

3U 19", 24 zatokowa, z szynami teleskopowymi w komplecie. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę macierzy 

która posiada szyny statyczne?  

Odpowiedź na pytanie nr 5   

Zamawiający dopuszcza rozwiązane zaproponowane przez Wykonawcę. Powyższa zmiana zostaje wprowadzona 

do załącznika nr A do SWZ – OPZ w rozdziale 3.11.3. 

Pytanie nr 6.  

ZAŁĄCZNIK NR A DO SWZ 3.11.3 Macierz (typ III) - 1 szt. Opis Zamawiającego: Obudowa Obudowa o wielkości max. 

3U 19", 24 zatokowa, z szynami teleskopowymi w komplecie. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę macierzy 

która posiada szyny statyczne? 

Odpowiedź na pytanie nr 6   

Zamawiający dopuszcza rozwiązane zaproponowane przez Wykonawcę. Powyższa zmiana zostaje wprowadzona 

do załącznika nr A do SWZ – OPZ w rozdziale 3.11.4. 

Pytanie nr 7.  
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Kontekst OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Część 1 Zamówienia – Szczegółowe wymagania funkcjonalne 

oprogramowania, sprzętu i rozwiązań 3.8 PLATFORMA OŚWIATOWA 3.8.5 Układanie planów lekcji oraz grafików 

dyżurów nauczycieli podczas przerw  

Pytanie. Czy ze względu na zapis w OPZ w punkcie 3.8.5 "moduł do układania planu lekcji musi być zasilany danymi 

pochodzącymi z arkusza organizacyjnego" Zamawiający dopuszcza realizację tego wymagania poprzez 

dostarczenie przez Wykonawcę kompleksowego rozwiązania tj. planu lekcji wraz z arkuszem organizacyjnym? 

Zaproponowane powyżej rozwiązanie tworzy integralną funkcjonalną całość ze względu na przepływ danych 

z arkusza organizacyjnego do planu lekcji i zapewni realizację zadania zgodnie z wymogami określonymi przez 

Zamawiającego w OPZ.  

Odpowiedź na pytanie nr 7   

Zamawiający nie tyle dopuszcza, co wymaga realizację powyższego wymagania poprzez dostarczenie przez 

Wykonawcę kompleksowego rozwiązania tj. planu lekcji wraz z arkuszem organizacyjnym, które muszą się ze sobą 

integrować aby możliwy był przepływa danych z arkusza organizacyjnego do m.in. planu lekcji.  

Pytanie nr 8.  

Kontekst OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA Część 1 Zamówienia - Szczegółowe wymagania funkcjonalne 

oprogramowania, sprzętu i rozwiązań 3.8 PLATFORMA OŚWIATOWA 3.8.7 Systemy prezentujące treści publiczne 

(platforma, dziennik) Witryny: 5. Musza umożliwiać dostęp na aktualnych wersjach przeglądarkach: Chrome, 

Firefox, Internet Explorer.  

Pytanie. Wykonawca widzi duże ryzyko związane z działaniem oferowanych systemów w oprogramowaniu 

niewspieranym przez producentów, ponieważ takie wersje zawierają luki bezpieczeństwa (np. przeglądarka 

Internet Explorer czy Windows XP). Aby zabezpieczyć się przed potencjalnym nieuprawnionym ujawnieniem 

danych osobowych, Wykonawca sugeruje wykreślenie z punktu 3.8.7 podpunkt 5 o brzmieniu „muszą umożliwiać 

dostęp na aktualnych wersjach przeglądarkach: Chrome, Firefox, Internet Explorer” przeglądarki Internet Explorer. 

Odpowiedź na pytanie nr 8   

Zamawiający informuje, iż w załączniku A do SWZ – OPZ w rozdziale 3.8.7 Systemy prezentujące treści publiczne 

(platforma, dziennik) w punkcie 5. Wprowadza się zmianę i zamiast przeglądarki Internet Explorer wpisuje się 

przeglądarkę Microsoft Edge. W związku z powyższym zmieniony zapis zostaje wprowadzony do załącznika A do 

SWZ – OPZ w powyższym punkcie.  

Jednocześnie wykreśla się z załącznika A do SWZ – OPZ we wszystkich miejscach gdzie występuje przeglądarkę 

Internet Explorer tj. Rozdział 7.1 pkt. 23, Rozdział 7.2 pkt. 18. 

     

W załączeniu do niniejszych odpowiedzi Zamawiający załącza zmienione pliki: 

1. WSR.271.14.2023 - załącznik nr A do SWZ - OPZ_zmiana 1 
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Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią dokumentacji przetargowej 

i będą wiążące przy składaniu ofert. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wszystkie zmiany podczas 

sporządzania i składania ofert, w tym także wypełniania oświadczeń, składania wymaganych dokumentów oraz 

wymaganego wadium. 

 

    PREZYDENT 
MIASTA PRUSZKOWA 
/-/ Paweł Makuch 


